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“Skaņas tehnikas iegāde un uzstādīšana” Talsu Tautas nama struktūrvienībai kinoteātris “Auseklis”

INSTRUKCIJA PRETENDENTAM

1. Iepirkuma priekšmets
Iepirkuma priekšmets ir skaņas tehnikas iegāde, tās piegāde, uzstādīšana un noskaņošana.
Tehniskais nodrošinājums ietver nepieciešamo materiālu un iekārtu nodrošināšanu saskaņā ar tehnisko specifikāciju, kā arī kvalificētas personas, kuras nodrošina iekārtu kvalitatīvu uzstādīšanu (Pielikums Nr.2).
Paredzamais pakalpojuma izpildes laiks ir 5 nedēļas pēc līguma noslēgšanas.
Darbu izpildes vieta: kinoteātris “Auseklis” K.Valdemāra iela 17A, Talsi, Talsu novads.

2. Piedāvājuma iesniegšanas vieta
Piedāvājumus var iesniegt,  nosūtot pa e-pastu  iepirkumi@talsi.lv līdz 2019.gada 8.novembra plkst.10.00.
Kontaktpersona – Māra Cēbere – Talsu novada pašvaldības Talsu Tautas nama kino daļas vadītāja, tel.: +371 26424290 vai mara.cebere@talsi.lv 

3. Piedāvājuma noformēšana. Piedāvājums jāiesniedz, aizpildot piedāvājuma formu (pielikums Nr.1).

4. Pakalpojuma sniedzējs – pretendents apliecina, ka viņam ir nepieciešamās zināšanas un pieredze šādu vai līdzīgu pasākumu nodrošināšanā, kā arī visa nepieciešamā materiāli tehniskā bāze un kvalificēts personāls, kas nodrošinātu kvalitatīvu pakalpojumu.

5. Piedāvājuma cena – piedāvājumam jābūt izteiktam euro bez PVN, atsevišķi jānorāda piedāvājuma cena ar PVN. 

6. Samaksas nosacījumi
Apmaksa tiek veikta saskaņā ar Līgumu pēc pieņemšanas-nodošanas akta parakstīšanas un pēc Izpildītāja piestādītā rēķina.

7. Informācijas sniegšana
Visi jautājumi par iepirkuma priekšmetu un piedāvājumu iesniegšanas kārtību adresējami 2.punktā minētai kontaktpersonai līdz piedāvājuma iesniegšanas termiņa beigām.

8. Piedāvājumu iesniegšana, vērtēšana un lēmuma pieņemšana
Piedāvājumus iesniedz, nosūtot uz e-pastu: iepirkumi@talsi.lv. Piedāvājumi, kas iesniegti pēc publikācijā norādītā termiņa, netiks vērtēti.



[bookmark: _GoBack]
Iestāde:
· Pārbaudīs piedāvājumu atbilstību Instrukcijā pretendentam norādītajām prasībām. Par atbilstošiem tiks uzskatīti tikai tie piedāvājumi, kuri atbilst visām uzaicinājumā norādītajām prasībām. Neatbilstošie piedāvājumi netiks vērtēti.
· Pārbaudīs piedāvājumu atbilstību tehniskajai specifikācijai. Par atbilstošiem tiks uzskatīti tikai tie piedāvājumi, kuri atbilst visām tehniskajā specifikācijā norādītajām prasībām. Neatbilstošie piedāvājumi netiks vērtēti.
· No piedāvājumiem, kas atbilst visām prasībām, izvēlēsies saimnieciski izdevīgāko piedāvājumu.
· 3 darba dienu laikā pēc lēmuma pieņemšanas informēs visus pretendentus par pieņemto lēmumu.

9. Lēmums par cenu aptaujas izbeigšanu bez līguma slēgšanas.

Pasūtītājs var pieņemt lēmumu par cenu aptaujas izbeigšanu, neizvēloties nevienu piedāvājumu, ja cenu aptaujai netika iesniegti piedāvājumi vai iesniegtie piedāvājumi neatbilda uzaicinājumā un tehniskajā specifikācijā noteiktajām prasībām, kā arī citos gadījumos saskaņā ar Likumu.

